

рядъ продавателнія Актъ. Отсетѣ се отнесль въ Апеллятив-
 ния Сждъ въ Крайова, но-понеже Теохарь отсѣтствовалъ, рѣши-
 ло се было: „да се отложи процеса—за 7 Априлія 1871 г.“
 по него време се намѣрилъ случайно въ Крайова тогавашнія
 Министръ на Правосждіето Костафору, единъ отъ най ближнитѣ
 добри пріатели на покойнія Д-ра П. Беронъ; комуто като се
 оплакаль покойнія за измамата на Теохаря, и като му за всич-
 ко най откровенно разказаль, то Министръ-тъ отишълъ въ сжда
 и—объявилъ: „че на 7 Априлія трѣба да се отсѣди Теохаръ
 не като длжжникъ, но—като *пристѣжникъ* и *злодѣецъ*; понеже
 той е умишленно излгалъ Д-ръ П. Берона“; но—за жялость, по
 тайнственни подбужденія, на 21 Марта 1871 година вечеръта
 коварнимъ образомъ, и по единъ най безчеловѣченъ начинъ, убихъ
 покойніята ми вуйка Д-ръ Петра Беронъ чрезъ удушяванъе! . . .
 Дѣйствителнитѣ и сжцитѣ убійци се оказахъ едни работници,
 що работили по него време въ кжщата му (дюлгери), но—Ромжн-
 ското правителство подозрѣ Теохаря, улови го въ Браила като
 пристигналъ тамъ съ желѣзницата и го затвори въ тъмница но
 — слѣдъ малко време го освободи. Вѣстницитѣ обнародивахъ сж-
 цото. Положително нищо не можи да се кажи за това.

Разказваше се при това, че посредствомъ една измама,
 покойнія Д-ръ П. Беронъ отворилъ вратата на стаята си на зло-
 дѣидитѣ въ 8-й часъ вечеръ-та на 21 Марта 1871 год. и
 като се вмъкнали тѣ при покойнія, незабавно и поченали да
 вжршатъ звѣрското си дѣло: да удушятъ покойнія съ единъ рж-
 ченъ отиралникъ съ който тѣ были снабдени; той съ вжпроти-
 вилъ вижда се и се е борилъ съ убійцитѣ; понеже въ стаята му,
 и по ризата му съ кождо е былъ облѣченъ, когато го нападнали:
 намѣрихъ се нѣколко калки гржвъ; вижда се дѣто или разбой-
 ницитѣ сж го хапали, или драскали; или—пжтъ покойнія, за да
 се отхрве отъ тѣхъ, ги е драскаль съ ногтетѣ си или хапаль съ
 злбитѣ си. На человекъта му настржхватъ космитѣ отъ ужасъ, само
 — като си въобрази страинатъ онаж сценя, и—онова мъчени-
 ческо положеніе, въ което се е былъ намиралъ злочестія ми по-